



开心部落

我有一颗随时准备放假的心

朋友 A: 不喝酒就没有朋友。

朋友 B: 但我一喝酒就会放倒很多朋友。

——朋友聚会时饭桌上的对话。此话一出,空气凝住了,刚才举杯的朋友立马把杯子放下了,笑喷整桌人。

同事 A: 上班你带了什么?

同事 B: 一颗随时准备放假的心。

——同事午休时休闲聊的对话。终于知道自己现在的心是什么样了。

妈妈: 你还小, 你得用宝宝的牙膏。

女儿: 你天天用我的宝宝霜我说过你吗?

——超市里听到一对母子的对话。熊孩子的话充满了智慧, 她妈你怎么看?

女: 篮球重要还是我重要?

男: 当然你重要。

女: 平时没怎么看出来……

男: 你看, 我从来都是打篮球, 但没有打过你。

——女孩陪酷爱篮球的男友看篮球比赛, 于是对话产生了。哄女孩你是认真的, 鉴定完了。

男 A: 我失恋了, 听歌都会感到窒息。

男 B: 麻烦不要把耳机塞进鼻孔。

——男士失恋了, 在朋友圈发了一条状态, 哥们就在下面这样评论的。他哭着说“想听到的安慰不是这样的, 不是……”

妈妈: 你觉得鹏鹏怎么样?

孩子: 挺好的呀。

妈妈: 那你怎么不跟他玩呢?

孩子: 他一头自来卷, 我一看到他就想起英文卷子。

——老公下班回来听到妻子跟儿子的对话。妻子发现孩子跟对门新搬来的小朋友关系一般, 便发出疑问。熊孩子是有多害怕英文, 恐怕你的英语考试分数不高吧。

老公: 都几点了, 还跑步。

老婆: 专家说了, 要想减肥唯一的方法就是运动, 从今天开始我要不停地跑步。

老公: 你每天都说个不停, 你那下巴还是双层的吗。

——老公晚上加班回来, 老婆还在跑步机上运动, 老公不解地问道。这样说实话, 你是真没为自己想想后果啊。送你俩字: 保重。

女 A: 孩子有病了, 真闹心。

女 B: 孩子啥病啊?

女 A: 扁桃腺发炎, 还有点低烧。

女 A: 问我呀, 我家孩子前段时间也是这样, 经验还热乎着呢, 跟刚出锅的差不多。

——两位妈妈讨论孩子时的对话。技多不压身, 多多学学人家的心态。

同事 A: 你这么做不怕吗?

同事 B: 她不怕, 她是个胖子, 胆子肥。

——同事午休时闲聊的对话。现在终于知道啥都不怕的人优势是什么了, 就是体重。

室友 A: 快睡吧, 熬夜相当于把第二天的生活难度提高一档。

室友 B: 所以我现在生活难度上干档了吧。

——到了睡觉的时间, 室友还在玩游戏, 于是对话就产生了。你这是要虐自己的意思吗?

自拍新高度

如今, 不自拍的女子基本不存在。但同样是自拍, 比起对着镜子扭来扭去, 这个姑娘还是站在了新高度上。挪威艺术家 Meldahl 在拍照之前, 都会运用自己丰富的想象力和绘画能力, 在镜子上各种涂鸦, 营造出一个主题。



网言网语

天气越来越热了, 我想问一下“朋友圈”, 还有谁要结婚, 还有谁的孩子要生了, 孩子满月、过生日, 或者谁家要乔迁? 需要我随礼么? 如果没有, 这个月我想买个半截袖…… ——真让人同情

大街上, 一个5岁左右的小女孩抱着她妈妈的大腿在哭闹。大概是小女孩要吃路边的烧烤, 妈妈不让, 她就在那耍赖。她妈妈不打也不骂, 挣出手机说:“来来来, 给你拍张照发‘朋友圈’, 让大班里追你的那些小帅哥看看你有多丑。”小女孩马上止住了哭, 松开了手, 愤愤不平地说:“每次都是出这招儿!” ——万能的“朋友圈”, 屡试不爽

想和我朋友圈的某些朋友唠唠, 我发自拍或带我的照片时能不能单纯点个赞或者夸夸我的包、我的衣服、我的鞋子, 别每次都说:“哎哟又胖了?” ——这还怎么让我们在一起愉快地玩耍

夫妻互夸

老婆对我说:“老公, 书上说夫妻之间经常互相夸赞, 利于婚姻长久保鲜。我们也应该互相夸赞, 你先来。”

我想了想, 说:“我老婆是世界上最漂亮, 最温柔、最贤惠的女人。”说完之后, 老婆沉醉在甜言蜜语之中。我提醒她:“轮到你夸我了。”老婆面若桃花羞涩地说:“老公你的总结能力真强!”

很残忍

老婆对我说:“老公, 我发现你婚前婚后差别好大, 以前过节你都送我礼物的, 现在什么都不送了。”我叹了口气道:“以前, 我经济自主独立, 如今却成了你的殖民地, 平



生活拾趣

日里收入上缴也就罢了, 过个节你还要礼物, 你不觉得自己很残忍吗?”

结果

儿子升入初中, 越来越知道臭美了, 洗脸先用香皂, 再用洗面奶, 擦净后再涂一层面霜。那天早餐都凉了, 儿子还待在洗漱间不出来。婆婆说:“男孩子不要在脸上花太多时间。”儿子生气地说:“就这样还长一脸青春痘。”婆婆说:“你整天又浇水又施肥, 不结个果能说得过去吗?”